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第４回津別町議会定例会『行政報告』 

本日ここに第４回定例会を招集いたしましたところ、議員各位に

は極めてご多忙のところご出席賜り、厚く御礼申し上げます。 

ただいま発言のお許しをいただきましたので、第３回臨時会後の

行政報告を申し上げます。 

 

はじめに、誠に残念な報告でありますが、去る６月５日、津別町

社会福祉功労者 髙橋 智江 様がご逝去されました。故人は、永きに

わたり、民生・児童委員を務められ、本町の社会福祉の向上に多大

なご貢献をいただきました。 

生前中の数々のご功績に対し、衷心より敬意と感謝を申し上げま

すとともに、安らかなご冥福をお祈り申し上げる次第であります。 

次に、木材工芸館の臨時休館についてでありますが、５月２３日、

天井石膏ボードの一部が欠落したため、２階を立入禁止としました

が、欠落した天井材にアスベストが含有している可能性が判明した

ため、５月２９日より臨時休館としております。アスベストによる

危険性について調査を進めており、その結果を基に修繕等の対策を

決定する考えであります。現在のところ再開時期は未定であり、利

用者の皆様にはご迷惑をおかけしますが、ご理解をお願い申し上げ
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る次第であります。 

次に、台湾二水郷訪問団の来町についてでありますが、５月２８

日から２９日の日程で、二水郷長他２６名の訪問団が来町されまし

た。公共施設・企業等の視察や昼食会、夕食交流会を実施し、夕食

交流会には総勢８４名が出席いたしました。 

この度の訪問団の来町に際しましては、台北駐日経済文化代表処 

粘
ねん

札幌分処長をご来賓としてお招きし、また、北見工業大学の邱
きゅう

准

教授には、訪問団滞在中に帯同しての通訳等の対応を行っていただ

きました。お二人に深く感謝を申し上げる次第であります。 

来年１月には、津別中学校生徒が二水国民中学校を訪問する予定

であり、今後とも津別町日台親善協会と連携し、友好都市交流を深

めて参る所存であります。 

次に、エコツーリズム推進協議会の設立についてでありますが、

５月３１日、町民会館において第１回津別町エコツーリズム推進協

議会を開催し、構成員、予算、事業スケジュール等の議案に対し承

認を受け設立されました。 

本協議会では、地域の創意工夫を生かしながら豊かな自然環境と

伝統文化を保全・継承していくとともに、観光振興、地域振興への

寄与、環境教育の場としての活用と地域経済の活性化を目指すこと
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としています。 

本年度より令和７年度にかけ、「エコツーリズム全体構想」を策定

するとともに、民間事業者、各種団体、行政機関、また周辺の観光

地間等との連携を深め、津別町における持続的な観光地域を形成し

て参ります。 

次に、農作物の生育状況についてでありますが、６月１日現在、

網走農業改良普及センター美幌支所の作況調査では、秋まき小麦と

牧草が２日早い生育であり、春まき小麦、馬鈴しょ、甜菜、玉ねぎ

は平年並みとなっています。 

大豆、小豆につきましては、継続的な降雨の影響により、蒔きつ

けに５日から６日ほどの遅れが生じていますが、今後の気温の上昇

により、平年並みの成長に追いつくものと見込まれています。今後

とも関係機関と連携して適切な指導を行って参ります。 

次に、建設工事等の発注状況についてでありますが、６月１１日

現在、 

○ 一般土木工事関係については、美園橋橋梁補修工事 他６件           

４７，７４０千円（２１．３％） 

○ 一般建築工事関係については、津別町学校給食センター建設 

工事（建築主体）他９件 １，２８１，６１０千円（９５．９％） 
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○ 簡易水道・下水道工事関係については、高台低区配水場外構 

整備工事 他１件      ７７，３０８千円（１９．７％） 

○ 設計等委託業務関係については、林業専用道（規格相当）共 

和線測量設計業務 他４件  １２，８７７千円 （７．６％） 

であり、令和６年度予算分について総額１，４１９，５３５千円で

６６．９％の発注率となっており、今後も適時発注に努めて参りた

いと考えております。 

 

なお、今議会におきまして、条例制定、契約の締結、補正予算等

の議案を提出いたしますので、慎重にご審議の上、原案にご協賛賜

りますようお願い申し上げ行政報告といたします。 


